
Офіційно оприлюднено Звіт громадянського
суспільства про стан Союзу!

6 вересня 2023 року, Громадянське Суспільство Європи оприлюднило Звіт про стан
громадянського суспільства (CS SOTEU). Він містить бачення та рекомендації 43
організацій громадянського суспільства щодо більш демократичного та
справедливого ЄС, як соціально, так і екологічно.

Звіт з’явився після місяців співпраці між широкою коаліцією організацій
громадянського суспільства, що діють на рівні ЄС, серед яких ALDA; і він
адресований ЄС та його державам-членам.

На початку лютого 2023 року CSE створив нову робочу групу, присвячену
подальшій діяльності Конференції про майбутнє Європи (CoFoE). Ця робоча група
(РГ) присвячена підтримці громадянського суспільства та участі громадян у
демократії ЄС. Роблячи це, РГ продовжує спільну та амбітну роботу, виконану в
рамках Конвенції громадянського суспільства Конференції про майбутнє Європи
(CSOCoFoE) у 2021-2022 роках.

Робочу групу було поділено на тематичні підгрупи, очолювані однією або двома
ОГС, і вони розробили різні розділи звіту, охоплюючи такі теми, як демократія,
основні права, громадянський простір, зовнішня політика ЄС, міграція та надання
притулку, свобода пересування, соціальні права та справедливість, зміна клімату та
інші екологічні виклики, цифрова трансформація та безпека людини.

Наша коаліція закликає осіб, які приймають рішення в ЄС, зробити громадянський
простір і громадянський діалог центральними темами на європейських виборах
2024 року, і вимагає від майбутнього Європейського парламенту та Європейської
комісії вжити реальних, значущих кроків протягом наступних п’яти років для
кращого визнання, захисту та залучення громадян суспільства на всіх рівнях.
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ALDA спільно з Європейським громадським форумом (ECF) очолювала розділ
I про демократію ЄС, верховенство права, цінності та ЄС у світі

Огляд розділів звіту:

1. Зміцнення демократії, основних прав і громадянського простору в ЄС і світі
2. Збільшення свободи пересування та солідарності для більш інклюзивного

європейського суспільства
3. Соціально справедливий ЄС
4. Боротьба з наслідками зміни клімату та вирішення (глобальних) екологічних

проблем
5. Цифрова трансформація, яка нікого не залишить позаду в ЄС
6. Захист майбутнього європейського суспільства через політику безпеки,

орієнтовану на людину

ALDA спільно з Європейським громадяським форумом (ECF) очолювала главу I
про демократію ЄС, верховенство права, цінності та ЄС у світі. ALDA та коаліція
громадських організацій мають бачення Європейського Союзу як динамічної
демократії, де громадяни беруть активну участь у процесах прийняття рішень і
довіряють своїм інституціям. Ми уявляємо ЄС, який підтримує верховенство права,
захищає основні права та сприяє рівності та соціальній єдності.

З часів CoFoE відбулися значні події, які сформували ландшафт демократії та
цінностей ЄС. Доповідь Конвенції громадянського суспільства (CSOCoFoE) на
панелі громадян, попередня оцінка пропозицій Комісії після CoFoE дала цінну
інформацію про виклики та можливості, з якими ми стикаємося. Однак не менш
важливо звернути увагу на недоліки у сферах, де прогрес був застійним або
недостатнім, визначити сфери, які потребують термінової уваги та дій; і це те, що
цей звіт намагається зробити.

Під час публічного презентаційного заходу для Звіту були присутні не лише
залучені ОГС, але й програма також вітала на панельній дискусії професора Марії
до Сеу Патрау Невеса, віце-голову Європейської групи з питань етики в науці та
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нових технологіях, пана Джакомо Філібека, виконавчого генерального секретаря
Партії європейських соціалістів, і пані Інгрід Белландер Тодіно, керівницю відділу
основних прав, DG JUST; усі вони представили різні погляди на ті самі проблеми,
проливаючи світло на нові ідеї для обговорення з аудиторією.

Читайте повний звіт у цифровому форматі тут.
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